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Nyereményjáték  5. forduló

A 2007. szeptember 08-án tartott tombolasor-
solás egyik át nem vett ajándékának, egy 
asztali DVD lejátszónak Tóth Sándor  
alpolgármester úr a Csevegõ újság segítsé-
gével szeretne gazdát találni. 
A játék során 6 egymást követõ számban 
megjelentetünk egy-egy kozármislenyi 
házról készített fényképet. A fénykép alá az 
utca nevét, illetve házszámot kell beírni. A 
hatodik kép után közöljük, hogy milyen 
határidõre kell eljuttatni az összegyûjtött 
képeket a Városháza postaládájába. A 6 db 
helyesen kitöltött szelvényt beküldõk között 
még karácsony elõtt kisorsolásra kerül az 
asztali DVD lejátszó.

Utca:...........................házszám:......

BARANYA MEGYEI PRIMA DÍJ
Sport kategória:

KOZÁRMISLENY SPORT 
EGYESÜLET

2007. november 16-án Pécsett a Baranya 
Megyei Önkormányzat dísztermében 
ünnepélyes keretek között került átadásra a 
Príma Primissima Díj mintájára a 
Vállalkozók és Munkáltatók Országos 
Szövetsége által odítélt területi Prima Díj.
A Pécs és Baranya megye vállalkozói 
megbízásából az arra érdemes sportolóknak, 
mûvészeknek, közéleti személyiségeknek 
adható díj 2007-ben elõször került átadásra 
Baranya megyében.
A rendezvényen a szervezõk három kategó-
riában adták át a díjakat:

sport kategória: 
KOZÁRMISLENY SPORT EGYESÜLET

mûvészet és kultúra kategória: 
Pannon Filharmonikusok

ifjúság kategória: 
Pécsi Nemzetközi Kultúrhét (ICWíP)

Az alapító Demján Sándor a VOSZ 
ügyvezetõ elnökének szándéka szerint az 
eseménynek az a fõ célja, hogy  ráirányítsa a 
figyelmet a díjazottak kimagasló teljesítmé-
nyére. A területi Prima Díj nyertesei a 
következõ évben indulhatnak az országos 
Príma Primissima megmérettetésen.

Felhívás!
Tisztelettel kérjük a város lakosságát, hogy a hó 
eltakarítás és a síkosság mentesítés folyamatos és 
biztonságos végzése, valamint saját gépjármûveik 
biztonsága érdekében jármûveiket ne hagyják az 
úttesten. Kérjük, hogy ingatlanjaikon parkoljanak, 
vagy olyan magánterületen ahol a gépjármûvek a 
fenti munkálatokat nem akadályozhatják.

LENDÜLETBEN A PIRUETT SE

2007. november 10-én 9 ország 16 egyesületének 
korosztályos versenyzõi mérték össze tudásukat a kozármislenyi 
sportcsarnokban megrendezett Ralox-Piruett kupán. Az igen erõs 

orosz (CSZKA Moszkva), ukrán, szerb, bolgár (Partizán Beográd), 
szlovák, horvát, izraeli és magyar mezõnyben ismét remekeltek a 

kozármislenyi lányok. Részletes eredmények a 6. oldalon.
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„Nagy tetteket csak akkor tudunk megvalósítani, 
ha felismerjük kicsinységünket, gyengeségünket 
s van bátorságunk segítséget kérni Istenünktõl.”

Bruno Ferrero

GÁL KÁROLY PLÉBÁNOS
Kozármisleny fiatal plébánosa pécsi születésû, 
egészen kisgyermekként 
kö l tözö t t  szü le ive l  
Szentlõrincre, ahova ma 
is nap, mint nap hazajár a 
szülõi házba. Az iskolás 
éveket is itt kezdi egy 
olyan iskolában, ahová a 
diákok örömmel és 
szeretettel járnak, ahol a 
tanár-szülõ-gyermek kö-
zösség példaértékû. Ez a 
lelki-szellemi gazdagság 
meghatározó szerepet 
játszott egyéniségének formálásában.
A gyermekekkel való foglalkozásokon ma is 
sokat merít a Gáspár-Kocsis rendszerû nevelési 
tapasztalatok tárházából.  A gimnáziumi éveket is 
áthatja az erõs egyéniségû, nagy kaliberû tanárok 
közelsége, akik egész életükkel példát mutatnak 
diákjaik elõtt. Már a gimnázium harmadik 
osztályában bizonyosságot érez a papi hivatás 
irányába. A Pécsi Hittudományi Fõiskola éveiben 
életre szóló testvéri kapcsolatokat köt és ifjúkori 
türelmetlen hévvel várja a lelkipásztori munka 
hétköznapjait. Gyakorló éveit Dombóváron kezdi 
meg, pappá szentelés utáni éveket Pakson tölti, 
innen a pécsi kertvárosi plébániára szólítja a 
kötelesség, Iregszemcse, majd újra Pécs várja. 
2007. júniustól, pedig Kozármislenyben szolgálja 
egyházának híveit. 
Lelkészi munkájában legfontosabbnak tartja a 
már meglévõ egyházi közösség összetartását, a 
hívõk lelkének ápolását, a közösség bõvítését és a 
késõbbiek során a létrejött templomi közös-
ségnek az önállóvá válását. Fontosnak érzi az 
információk eljuttatását híveihez, ezért október 
folyamán útjára indította az egyházközségi 
hírlevelet. Tudja, ismeri a személyes megszólítás 
erejét, hatását.
A közelgõ karácsony jegyében a gyermekeket 
várja a parókiára ajándékkészítõs, ünnepvárós 
matinékra december 8-án és 15-én a délelõtti 
órákban. Szentírás éve kapcsán 2008-ban 
felnõttek számára szeretne felkínálni beszélgetõs, 
elmélkedõs programokat, amelyek reménye 
szerint elõsegíthetik majd a személyes kapcsola-
tok kialakulását. Film klub beindítására is 
szeretne lépéseket tenni, ahol felnõttek és 
gyermekek átadhatják élményeiket, átbeszélhetik 
benyomá-saikat. Szeretné a jövõ irányába kitárni 
a plébánia kapuit, ezért elindította egy honlap 
készítését, amelynek segítségével a világhálón 
keresztül is bepillanthatunk a kozármislenyi 
egyházi közösség mindennapjaiba.

EGYKOR ÉS MA

Városunk növekvõ, változó népessége hozza magával, hogy napjainkra egyre nehezebb olyan 
lakótársunkat találni, aki kozármislenyi felmenõkkel, gyerekkori, ifjúkori élményekkel 
rendelkezik. Pucher István személyére nemcsak mindkettõ igaz, de még azt is elmondhatjuk 
róla, hogy a keze nyomát viseli a kozármislenyi házak sokasága.
Milyen volt a 40-es években kozármislenyi gyereknek lenni?
A szülõi ház emléke ma is könnyeket csal a szemembe, csodálatos volt a falusi gyerekkor, a jó 
pajtások, az erdõ, a mezõ, a völgyek 
kárpótoltak bennünket a sanyarú 
anyagi javakért. A mislenyi négy 
osztályos alsó tagozat és a kozári felsõ 
tagozat után Pécsre kerültem az 
építõipari technikumba, ahonnan 
sajnos a család rossz anyagi körül-
ményei miatt kénytelen voltam szak-
munkásképzõbe átmenni. Kitanultam 
a kõmûves szakmát és rögtön 
megfogadtam, hogy addig nem 
nyugszom amíg meg nem teremtem 
magamnak és a családomnak is a 
lehetõ legjobb körülményeket. Ehhez 
persze nagyon sokat kellett dolgozni 
és a pénzt jól beosztani.
Az építõiparban alkalmazottként kezdtem a munkáséveket, rövid idõn belül aztán eljött az 

önállósodás gondolata. A munka 
mellett persze fiatalemberként a 
szórakozásra is jutott idõ.
Vasárnap délelõtt irány a haverok-
kal a tûzoltóverseny délután a 
focipálya, néptánccsoporttal a 
fellépés vagy a bál, a színjátszó 
csoport. Nagyon összetartó 
emberek lakták a falut, kalákában 
épültek a házak, társadalmi 
munkában az óvoda, a kultúrház, a 
szükség összekovácsolta az embe-
reket, tudtunk egymás örömérõl, 
gondjáról.

Soha nem gondolt rá, hogy más településre költözzön?
Nem, mindig is ide vágytam vissza a diákévek és a katonaévek alatt is, itt találtam rá a 
feleségemre is akivel 67-ben házasodtunk össze a kis mislenyi kápolnában, nejem 
megajándékozott engem két lánynyal, a két lány pedig három unokával. Még 67-ben letettem a 
mestervizsgát és önálló vállalkozó lettem. Napjainkban, 40 év után számolom fel a vállalkozást, 
most tettem le végleg a kõmûves kanalat. Igyekszem élvezni a nyugdíjas éveket.
Milyen volt a 60-as évek vállalkozójának élete?
Dolgos. Munka és munka. Akkoriban természetes volt, hogy a szombat is munkanap, vasárnap 
pedig a családi összefogással épülõ házak vártak. Nyáron virradattól sötétedésig dolgoztunk. 
Rengeteg munkám volt, igaz a munkában nem ismertem tréfát, a pontosság, az igényes 
munkavégzés elsõdleges volt a számomra. A megbízhatóság a megrendelõ és az alkalmazottaim 
felé egyformán fontos volt a számomra. A régi 
megrendelõk évek múlva is megkerestek 
megrendelésekkel. A sok munka megkívánta, hogy 
alkalmazottakat tartsak, tanulókat képezzek. Sok jó 
szakember került ki a kezem alól. Sok szép, igényes 
munkát sikerült végeznem , ami nem csak az én 
érdemem, hanem a munkatársaimé is akikkel együtt 
dolgozhattam, akik ott voltak a hátam mögött, 
akikkel balesetmentesen dolgoztuk végig az éveket. 
Innen is ismételten köszönök mindent, az együtt 
töltött munkás éveket. 

80. ÉVFORDULÓ

“...felmerült Kiskozár és Misleny községek egyesítésének kérdése is. A mislenyi 
képviselõtestület az egyesítéshez egyhangúan hozzájárult. A határozat 5. pontjában 
megfogalmazták, hogy a "képviselõtestület a község eddigi "Misleny" elnevezését" továbbra 
megtartani nem kívánja, hanem új elnevezést óhajt, javasolja, hogy az egyesült község neve 
"Akácfalva" legyen...”
“Kiskozár és Misleny községek képviselõtestületei  együttes ülést 
tartottak a pécsi járás fõszolgabírójának jelenlétében és az egyesített község nevét 
"Kozármisleny"-ben határozták meg.”

KISKOZÁRI KÉPESLAP 1915-BÕL

részletek Dr. Erdõdy Gyula Jó szeretni való világban élni ... Kozármisleny címû könyvébõl.

1927. november 24-én

Nagy Csaba kozármislenyi polgár tulajdona

CSEVEGÕCSEVEGÕ

SOKÁCZNÉ LOVÁSZ 
GABRIELLA PRO 

SANITATE DÍJAZOTT
2007. október 30-án Budapesten vette át 
Sokáczné Lovász Gabriella Kozármisleny Város 
Önkormányzat védõnõje a Pro Sanitate díjat. Az 
Egészségügyi Minisztérium által alapított díjat 
azok kaphatják, akik szakmai munkájukkal 
hozzájárultak a családvédelmi ellátás fejleszté-
séhez, és abban kimagasló eredményeket értek 
el. Az elismeréseket átadó Dr. Kincses Gyula 

államtitkár beszédében hangsúlyozta az egész-
ségügyben dolgozók felelõsségét az egész nem-
zet egészségéért, a betegek gyógyulásáért, az 
egészséges jövõért, vagyis a nemzet sorsáért.
Ezért is emelte ki, hogy a kitüntetés az egész 
nemzet, a társadalom hálája.
Hány év védõnõi munkája áll a díj mögött?
34 éve dolgozom védõnõként. 1973. szeptember 
1-én, pályakezdõként kerültem Kozármislenybe, 
a már itt dolgozó kolléganõm mellé. Települé-
sünkön és a hozzá tartozó körzetben a magas 
gondozotti létszám azóta évrõl évre növekszik, 
egyre magasabb a születések száma, így 2005. 
óta velem együtt már három védõnõ látja el a 
megnövekedett feladatokat. A díjat nem csak az 
én érdememnek érzem, az elismeréshez hozzáse-
gített az egykor velem együtt dolgozó, ma már 
nyugdíjas kolléganõm segítõ munkája éppúgy, 
mint a jelenlegi munkatársaim vagy a volt és 
jelenlegi orvosi állomány, akik mindig segítették 
és napjainkban is segítik a munkámat, mellettem 
állnak a dolgos hétköznapokban.  Nagy segítség, 
hogy szakmailag ma is sokat tanulhatok 
gyermekorvosunktól Dr. Gajdos Vilmától. Ez a 
tevékenység számomra több, mint védõnõi 
munka, ez számomra hivatás. A védõnõi munka 
nem ér véget a 8 óra leteltével, én köteles-
ségemnek érzem azt, hogy a magzati kortól a 
nyugdíjas korig figyelemmel kísérjem a körze-
temben élõk egészségügyi állapotát. A minõségi 
munkavégzés érdekében igyekeztem szakmailag 
fejlõdni, rendszeresen részt veszek a továbbkép-
zéseken, ezért a lehetõségért külön köszönettel 
tartozom a munkahelyem-
nek. Köszönet a mindenkori 
támogatásukért, munkám 
megbecsüléséért.
Milyen érzés egy ilyen magas 
szakmai elismerés tulajdo-
nosának lenni?
Természetesen nagyon jó érzés. Örömmel tölt el, 
hogy a vidéki egészségügyben dolgozók mun-
káját és szakmai tevékenységét is figyelemmel 
kísérik és elismerik, sõt kitüntetéssel jutalmaz-
zák a szakma vezetõi. Úgy érzem a mindennapok 
mellett elismerték a Magyar Védõnõk Baranya 
Megyei Egyesületében  végzett 4 éves elnöki 
munkámat, és egyúttal értékelték a 15 éve az 
Egészségügyi Fõiskolán napjainkban is folyta-
tott oktatói tevékenységemet is. 
Hogyan telnek egy kitüntetett napjai?
Munkával. Ma is megvannak a mindennapi 
védõnõi teendõim. Olyan szerencsés helyzetben 
vagyok, hogy az egykori kicsiny gondozottak ma 
már a csecsemõikkel jönnek hozzám gondozás-
ra. Ezek igazán különleges percek, hiszen ilyen-
kor felelevenedik bennem az anyuka vagy az 
apuka szinte teljes gondozói lapja. Ez a kötelék 
olyan szoros kapocs, ami csak kevés embernek 
adatik meg a munkája kapcsán. Igyekszem 
kiszélesíteni a hagyományos gondozói munká-
mat az egészséges életre való neveléssel és az 
ehhez kapcsolódó tájékoztató tevékenységgel, 
ilyen többek között az évente megrendezésre 
kerülõ „A nõk egészsége, a család egészsége” 
néven ismert egész napos egészségmegõrzõ 
program vagy a Baba-mama Körben a baba-
mama torna.. A civil szervezetek munkájában is 
részt veszek, támogatom az egészségmegõrzésre 
és az egészséges életmódra való nevelés 
bármilyen formáját. Szem elõtt kell tartanunk, 
hogy nem csak a társadalom, de a család számára 
is a legfontosabb kell hogy legyen az egészség 
megõrzése, a betegségek megelõzése.

ÕSZI TÁRLAT
2007. november 10-én Áldozó László 
kozármislenyi alkotómûvész festményeibõl nyílt 
kiállítás a Mûvelõdési Házban. A kiállítás 
november 25-ig látogatható.
A látogatók közt november 23-án, a Kodály 
emlékesten kerül kisorsolásra egy, a mûvész által 
felajánlott festmény.

Rutzné Leipám Edit:

A mûvész dicsérete

A mûvész ember lelke az egekig repül,
Hisz maradandót alkot, s az arca felderül!
Nyugodt hátteret nyújt kedves feleséged,

Kiváló ember õ, - méltó hírnevére.

A Jó Isten kegyelme szentelte kezedet!
A vásznon  az áldás  vezeti ecseted!

A képeidre vetül lelkednek szépsége,
Alkoss még sokáig az ember örömére.

Képeidet nézegetve  a helyszínrõl álmodom,
A csodás szín kompozíciót nézve  

elábrándozom.
Orromban  tisztán érzem az erdõ illatát,
S az erdõben sétálva  látom az õzgidát.
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Kedves vásárlóink figyelmébe ajánljuk 
szezonális termékeinket:

- füstölt kolozsvári szalonna
- házi zsír: 299,- Ft/kg
- házi savanyúság
- savanyú káposzta,
- formázott sonka, szalonna
- sózott és mûbelek nagy választékban kaphatók

HÁZI HURKA, KOLBÁSZ, DISZNÓSAJT

Nyitvatartás: hétfõ: zárva, kedd: 7-17, 
szerda-péntek:7-18, szombat:7-13

Fókusz üzletházban, 
a Pompos pékséggel szemben

 Móricz Zsigmond tér 20.
 Tel.: 06-20/988-1100

Minden jó, ha jó az /év/ vége

a  márkakereskedéseiben!Suzuki Varga

THM= 7,21- 10,13 % 

Bemutató:

Az akció november 01- december 31-ig, vagy a készlet erejéig érvényes.
Átlagfogyasztás: 4,6-6,9 l/100 km;                                                                                                                                                  fajlagos károsanyag-kibocsátás: 122-169 g/km

Cím: 7759 Lánycsók, az 57.sz.út mellett                      e-mail: suzuki-varga@axelero.hu        www.suzukivarga.hu                    7761 Kozármisleny,Vadvirág u.4.
Tel.: 69/364-494; 364-723  Fax: 69/364-291             Nyitva: H-P 8.00-17.00,  Szombat: 8.00-14.00,  Vasárnap: zárva              Tel.: 72/570-920  Fax: 72/570-929

500.000,- Ft cserekedvezmény

+ Pirelli téli kerék szett és 1 év casco ajándékba......
.... részletvásárlás esetén, példák 120 hónap futamidõvel

típus

SX4 1.6 dízel GC/légk.

SX4 1.5 GLX

Swift 1.3 GLX/légk.

Swift/Ignis 1.3 GLX

önerõ

0.-

0.-

0.-

0.-

törlesztések: törlesztések:

27.400.-

30.406.-

40.850.-

önerõ

220.000.-

250.000.-

280.000.-

360.000.-

24.700.-

27.918.-

30.943.-

36.979.-

34.003.-

Kitüntetés

A Nyugdíjasok Baranya Megyei Képviselete 
városunk polgármesterét, Völgyesi Gyulát 
"Idõsbarát Polgármester" kitûntetésben 
részesítette.
A díj oda ítélésének ajánlását, a Kozármislenyi 
Nyugdíjasok Egymásért Egyesület vezetõsé-
gének felhatalmazására, Tarcsay Gyöngyvér, az 
egyesület elnöke tette meg.
Polgármester úr támogató munkáját megköszön-
ve kívánunk jó egészséget.

Tarcsay Gyöngyvér

Népdalverseny
A Kozármislenyi Nyugdíjasok Egymásért Egye-
sület tagja, Vangyia Mihály képviselte 

városunkat a Sásdon 
megrendezett népdal 
éneklési versenyen.
Az erõs mezõnyben a 
IV. helyezést érte el.
Felkészítõje Bakonyi 
Anna volt.
Anna középiskolás 
korában több éven 
keresztül  hasonló 
versenyek nyertese 
volt. Gratulálunk!

Tarcsay Gyöngyvér

Kozármislenyben forgalmas 
helyen üzlethelyiséget bérelnék.

Tel: 06-30/9766-190

Hangverseny
A kozármislenyi fúvósok 

jótékonysági
HANGVERSENYE

a református templom javára
002007. november 24-én 17  kor a 

Kozármislenyi Református Templomban 

Színház
A Nasi Ljudi Horvát Nemzetiségi Egyesület 

szeretettel meghívja a város lakosságát a 
Pécsi Horvát Színház 

2007. november 25-én, vasárnap 18 órakor 
tartandó elõadására a Mûvelõdési Házba.

Elõadásra kerül
Anton Karagity: 

A tisztességes csaló (Posteni Varalica)
címû népszínmû, horvát nyelven.

A belépés ingyenes! Minden érdeklõdõt 
szeretettel várnak a szervezõk!

A Református Közösségi 
Ház programjai
0012.01. 17  Francois Boudreau francia bap-

tista lelkipásztor bûvészi evangelizációja.
0012.03-án 12.05-én és 12.07-én 18  Adventi 

evangelizáció vendég igehirdetõk szolgála-
tával.

A Mecsek és a 
Villányi- hegység között

„A rabló ékesség”
Kozármislenyben a  elvétve, 
inkább a nyár és az akácfákon fordul elõ, 
egyébként másutt fõleg a puhafájú lombos fákat 

és a fenyõket, vala-
mint a juharokat ré-
szesíti elõnyben.
(Rokona a sárga fa-
gyöngy más néven 
fakín, hozzánk legkö-
zelebb a Mecsekben 
fordul elõ, kizárólag 
tölgyfán, és lomb-
hullatón.)
A fehér fagyöngy, 
viszont örökzöld, ezt 
annak köszönheti, 
hogy a fán lakó 
cserjék közül azok 
közé tartozik, ami a 

gazdanövényektõl a vizet és az ásványi sót 
elvonja. Bogyója, ha szétnyomjuk ragacsos  
innen népies neve a lépbogyó. Ez a szaporodása 
szempontyából nagyon fontos, mert a termését 
fogyasztó madarak csõrén, többek között a 
léprigóén, magja megtapad. A madár ettõl 
szabadulni próbál csõrét ágakhoz dörzsöli, az így 
„célba ragadt” mag az ágon gyökeret ereszt, 
csírázni kezd, és kialakul a következõ fagyöngy 
bokor. Kivételesen a fagyöngy bokraiban külö-
nösen ritka ragadozó madarak is fészket 
rakhatnak (kígyászölyv, kis héja). A növény 
gyógyhatása is ismert, az azonban nem mindegy 
„mi fán terem”. Levelének hideg teája lassan 
kortyolgatva vérnyomáscsökkentõ hatású, több 
gyógyszerkészítmény alapanyaga is. Advent 
környékén angolszász hagyományt importálunk, 
amikor díszként használjuk.

Havasí László

A Madarász suli szakkör elkezdte a madarak téli 
etetését a parkerdõben. Kérjük a lakosságot, 
hogy kenyeret, sós ételt ne tegyenek az etetõkbe.
Madarász suli következõ programja:
December 1-én, szombaton helyi túra 
indul Kozármislenyben a városháza elõl.
Fontos! A madarak téli etetéséhez, minden hét 
hétfõjén a városháza garázsa elõtt 16:00 és 16:30 
között igény szerint napraforgómagot oszt Mohai 
László mezõõr. Mindenkit szeretettel várunk.

fehér fagyöngy

9 órakor 

 

A Mûvelõdési Ház 
programjai

00 00November 23. 19 - 21
Kodály jubileum tiszteletére rendezett hangver-
sennyel egybekötött emlékest. Vendégek: Iva-
sivka Mátyás - karnagy egykori Kodály tanít-
vány, a Pécsi Evangélikus Gyülekezet Kórusa, a 
Mûvészeti Iskola tanárai és növendékei.

00 00November 24. 10 -12
Kézmûves foglalkozás a Bújj, bújj zöldág 
Egyesület szervezésében

00 00December 1. 9  - 13
Kenyérsütés az Öko gondolkodók és gazdálko-
dók körével

00December 4. 18
Imre Mária néprajztudós elõadása a népi 
építészet és a karácsonyi ünnepkör témájából. 
Mûvelõdési Ház és Kozármislenyi Német 
Nemzetiségi Egyesület rendezésében

00December 8. 18
Adventi operett, opera és olasz dalest. 
Fellépõmûvészek: Alessandro Codellupi olasz 
tenorista és Bede Gyöngyi szoprán énekesnõ. 
Jegyek elõvételben 1.200,- Ft-os áron a 
Mûvelõdési Házban megvásárolhatók.

Bõvebb felvilágosítás Baka Sára mûvelõdés-
szervezõnél a 30-579-24-63 telefonszámon, 
illetve kulturhaz@vipmail.hu címen vagy 
személyesen a Házban! A meghirdetett 
rendezvényeink nyitottak, minden érdeklõdõt 
várunk! Jöjjön el, legyen kíváncsi ránk!

Krizmanics Sarolta

Napsugár

Hullik a hó apró pelyhek esnek le 
Az áttetszõ fényû zöld földre
Már nem hallani a madarakat
Csak hogy a hópelyhek hullanak

Mintha egy táncoló napsugár 
Kandikálna ki a felhõk közül
Tán csak egy pillanatra de mégis lát
S nekünk, mindenkinek örül 

Azért mert élhet a felhõk felett 
A sok szürkeségbõl aranylón figyel
Megvilágítja a borús hideg estet 
S minden kis dologra odaadón figyel

Egy ilyen napsugár vagy te is nekem
S ha dörög is vagy villámlik itt vagy velem 
Jobbá teszed azt is ami elmúlik
S ha szememben egy apró könycsepp megbújik

Felszárítod kedves sugaraddal
Megmelegítesz erõs karjaiddal
S mikor szemembe nézel tekinteted
Tüze szívembe boldogságot éget

Csak maradj velem mindíg 
Legalább a vihar végéig
S akkor majd ha kitisztul az ég
Együtt tündöklünk míg újra jön a tél

-Mohai Gergelynek-

Bemutatjuk a 
"Kozármislenyért" 

érdemérem kitüntetettjeit
A kitüntetés átadása alaklmából készült ismerte-
tõt közöljük.

Lauer Norbert
1998. telén, mindössze 
19 évesen került a 
Kozármisleny csapa-
tához. Rögtön, a még 
csak megyei I. osz-
tályban szereplõ csapat 
kulcsembere lett, és 
kiváló játéka segített 
abban, hogy néhány év 
múlva bajnokságot 
nyertünk. Feljutottunk 
és az NB III-ban mindjárt az elsõ évben gólkirály 
lett, majd góljainak és játékának is köszönhetõen 
2007-ben hatalmas sikerként ezt a bajnokságot is 
sikerült megnyernünk. 2007. augusztus 11-én 
szintén történelmi pillanat fûzõdik a nevéhez, 
hiszen Szombathelyen megszerezte a saját maga 
és csapata elsõ NB II-es gólját. Klubhûsége és 
kiemelkedõ sportolói eredményei nagyon sokak 
számára széles körben megismertették 
Kozármisleny nevét és rengeteg fiatal sporto-
lónknak jelentett és jelent a jövõben is 
példaképet. Gratulálunk!

Rendezési terv elfogadása

Kozármisleny Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 2007. 
november 12-én tartott testületi ülésén változtatás nélkül 
elfogadta a rendezési terv (Szabályozási Terv és Település-
szerkezeti Terv, valamint a HÉSZ) módosítását.

Dr. Bíró Károly jegyzõ

Mezõõri hírek
11.07. A Kossuth utcai buszfordulóban ismeret-
len személygépkocsi 2 darab KRESZ táblát 
döntött ki, amelyek pótlása 70 ezer forintba ke-
rül. Az eset sajnos nem egyedi, máskor is elõfor-
dult már hasonló településünkön, ezért arra 
kérjük a lakosságot, hogy ha valaki ilyen esetet 
lát, jegyezze fel a jármû rendszámát, és azt 
jelezze a mezõõrnek vagy az önkormányzaton.
11.14. 13.20 A Mûvelõdési Ház elõtti területen 
egy jókora házi disznó okozott riadalmat az arra 
közlekedõk körében. Szerencsére idõközben az 
állat gazdája 
is észrevette a 
hiányt és mi-
kor lakossági 
bejelentésre a 
helyszínre ér-
keztem a régi 
jól bevált „ka-
nász” módszerrel közösen beterültük a jószágot 
a lakosztályába.
Karácsonyig hagytuk még kicsit hízni!

Mohai László mezõõr

Rendõrségi felhívás
Keressük azt a sértett személyt, akinek a közel-
múltban Kozármisleny, Toldi sörözõ környéké-
rõl eltulajdonították 1 db. MTB  kerékpárját. A 
sértett jelentkezését a 06-72/442-000 telefonon 
várjuk. (Nagy János r. tzls.)

A PERFEKT EURÓ PAI TUDÁ SKÖ ZPONT

az intézményt, a képzéseket bemutató

NYÍLT NAPOT TART
2007. november 27-én  09:00 órakor

Tájékozódhatsz a 2008. februári és a 2008/2009-es tanévben,
 18-22 éves, érettségizett fiatalok számára tervezett, tandíjmentes, 

 13-14. évfolyamos, üzleti, szociális és egészségügyi szakképzésekrõl.

Minden  érdeklõdõt  szeretettel  várunk!

  7623 Pécs, Szabadság u. 23.
Tel.: 06-72/516-118      Fax: 06-72/532-031

Pecs@perfekt.hu    www.perfekt.hu/baranya

Perfekt Európai Tudásközpont
November 30-ig jelentkezhet az alábbi képzésekre

- Pénzügyi-számviteli ügyintézõ
- Banki ügyintézõ/Banki, befektetési termékértékesítõ
- Mérlegképes könyvelõ, Adótanácsadó
- Ingatlanközvetítõ, Társasházkezelõ
- Biztosításközvetítõ
- Mérlegképes könyvelõk kötelezõ továbbképzése
- Mentálhigiénés asszisztens, Masszõr (gyógy, fürdõs)
- Gerontológiai gondozó, Szociális asszisztens

További információ:
7623 Pécs, Szabadság u. 23. 

; 
tel: 72/212-232, 516-119
Kérje ingyenes tájékoztatónkat!
Perfekt (01-0507-04)(0036)

pecs@perfekt.hu www.perfekt.hu



Csevegõ - Kozármisleny város közéleti lapja - 2007. november 22. VII. éfvolyam 13. szám4
GYÛJTÕKNEK

"Debreceni Református Nagytemplom" 
emlékérme 

A Magyar Nemzeti Bank 2007. november 9-én, 
5000 forint névértékû ezüst emlékérmét 
bocsátott ki.
Az emlékérme elõlapján a Debreceni Reformá-
tus Nagytemplom belseje látható az orgonával, a 
szószékkel és az Úr asztalával, a hátlapon pedig 
a Nagytemplom épületének ábrázolása található. 
Az érmét Sz. Egyed Emma tervezte.
Az emlékérme 925 ezrelék finomságú ezüstbõl 
készült, súlya 31,46 gramm, átmérõje 38,61 mm, 
pereme virágszirom formájú, széle szaggatottan 
recézett.
Az emlékérmébõl 10 000 darab készíthetõ, 
amelybõl 6000 darab különleges ún. proof  tech-
nológiával verhetõ

"Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 
800. évfordulója" emlékérme

A Magyar Nemzeti Bank 2007. november 15-én, 
5000 forint névértékû ezüst emlékérmét 
bocsátott ki.
Az emlékérme elõlapján a marburgi Szent 
Erzsébet-ereklyetartóról vett motívum található, 
amely az elesetteken segítõ Árpád-házi Szent 
Erzsébetet ábrázolja, a hátlapon pedig Szent Er-
zsébet látható a híres „rózsacsodára” emlékez-
tetõ rózsákkal, a bal kezében kenyércipóval.
Az érmét Szöllõssy Enikõ tervezte.
Az emlékérme 925 ezrelék finomságú ezüstbõl 
készült, súlya 31,46 gramm, átmérõje 38,61 mm, 
széle recézett.
Az emlékérmébõl 12 000 darab készíthetõ, 
amelybõl 8000 darab különleges – ún. proof – 
technológiával verhetõ.

HAGYOMÁNYOK HÁZA
A kozármislenyi Józsa Gergely Néptánccsoport 
2007-ben nagy lépésre szánta el magát. Még az 
idei évben szerzõdést kötnek egy, a Kossuth 
Lajos utcában található, helyi építészeti értéket 
képviselõ, védelem alatt álló lakóház hosszú 
távra szóló bérlésére, majd vásárlásra. A döntés 
régóta érlelõdik, tudjuk meg Baumholczer 
Angélától a néptáncosok vezetõjétõl. 
A tíz éve mûködõ néptánc, illetve hagyo-
mányõrzõ csoportunk helyi népdalok és 
néptánclépések mellett napjainkra szép 
számban összegyûjtött népviseleti ruhákat és 
egyéb hagyományunkat õrzõ eszközöket, 
amelyeket szeretnénk egy helyen tárolni, õrizni 
az utókornak, és helyi gyûjteményként 
kiállítani. 
Eddigi tevékenységünkhöz illõ stílusú környe-
zetet kerestünk, és találtunk. Távlati célunk, 
hogy minél több magyarországi tájegység 
népviseletét gyûjtsük össze, de nem állunk meg 
itt, szeretném, ha a ház otthont adhatna egy, az 
unió országainak hagyományos viseletét 
bemutató állandó kiállításnak

Emellett szeretnénk kialakítani egy olyan 
helyet, ahol összegyûlhetünk, táncházat, 
kézmûves  fog la lkozás t ,  vagy  éppen  
megbeszélést, baráti beszélgetést tudunk 
megejteni.
Célunk a nyitottság, a folyamatos látogatottság 
biztosítása. Addig is sok munkánk van, a ház 
tatarozásra szorul, mûemléki jellegénél fogva ez 
nem is egyszerû dolog. A házat korhûen, de a 
mai igényeknek megfelelõen szeretnénk 
helyreállítani.
Fejlõdõ városunk lakosainak ideje emléket 
állítania az egykor itt élõ õsök emlékezetének, 
emlékeztetve a napjainkban itt élõket elõdeik 
egykori szokásaira, életkörülményeikre, építé-
szeti értékeikre, hagyományai õrzésének fontos-
ságára.
Évente 4-5 külföldi tánccsoportot lát vendégül 
egyesületünk. Szeretnénk ezen külföldi csopor-
tokkal is megismertetni Kozármisleny hagyo-
mányait, és helyet biztosítani a vendég-
látásukhoz.

 KICSIK ÉS NAGYOK VONZÁSÁBAN
A budapesti születésû Abucsai Gábort 2001. tavaszán a munkája szólította Lánycsókról Kozármis-

lenybe. Míg ifjúkorában a gyûjtõ szenvedély a kisméretû autók 
irányába terelte az érdeklõdését, addig napjainkban körül-
veszik a szebbnél szebb nagyméretû személygépkocsik. Mi 
most mégis az elõbbiek után érdeklõdünk.
Mikortól a gyûjtõ szenvedély?
Általános iskolás koromban kezdtek megjelenni az elsõ 
matchbox példányok. Még Budapesten is csak kevés helyen 
lehetett õket beszerezni. Az egyik ilyen hely volt a suli melletti 
kis hobbibolt, ahol akkoriban 18 forintért árulták a csodaautók 
méretarányos mását. Hamarosan én is a matchbox õrület 
közepén találtam magam és idõvel több száz darabosra nõtt az 

autóparkom. Ezeket késõbb elajándékoztam, volt ami elveszett, így sokáig nem foglalkoztam 
velük. Költözéskor került elõ pár darab, és ismét megérintett a gyûjtõk 
által jól ismert “érzés”. Nosztalgiából ismét elkezdtem gyûjteni õket. 
Napjainkra a több ezer minikocsi mellé nagy szakirodalmat is gyûj-
töttem. Meg kell jegyeznem, hogy sajnos nem minden autómárka 
gyártója egyezett bele, hogy matchbox képében is megjelenjenek.
Hol készülnek ezek a darabok?
Az elsõ példányok Angliában készültek az 50-es évek közepén és sok évig ott is gyártották ezeket 
kis „dobozokat”, de napjainkra gazdasági megfontolások okán átkerült a gyártás az ázsiai 
kontinensre, és mint oly sok mindenféle árucikk gyártásában, ebben is élen jár Kína.
Említette, hogy egykor 18 forintos áron lehetett beszerezni egyes darabokat, most milyen értéket 

képvisel egy-egy darab?
Valóban a 18 forint ma már kevésnek tûnik, de ez az összeg az akkori 
fizetésekhez viszonyítva komoly tételnek számított. Az egyes darabok 
értéke változó. Meghatározza a kora, a minõségi állapota, a típusa, 
természetesen a legyártott példányok száma és még sok minden más. 
Ritkaságokért megadnak a gyûjtõk akár 4-600 dollár közti összegeket 
is. A legnagyobb összeg, amirõl én tudok az a 3600 angol font volt, amit 

egy régi kiadású csúcsmodellért áldozott a szenvedélyes gyûjtõ.
Hol lehet beszerezni ezeket a példányokat?
A legkézenfekvõbb megoldás, ha a közelünkben van egy ilyen bolt, de ez nem mindig lehetséges. 
Ilyenkor a gyûjtõk csereberélnek akár az interneten, gyûjtõtalálkozókon vagy a negyedévente 
Budapesten is megrendezésre kerülõ modell börzéken illetve a kétévente megrendezésre kerülõ 
Közlekedési Múzeum béli kiállításon. Az idei év tavaszán a Pécsi Expoban tartott autó kiállításon 
is teret kaptak a matchboxosok, köztük nekem is lehetõségem volt bemutatni pár példányt. 
Baranyában is akad szép számban gyûjtõ, még kozármislenyivel is összehozott egy alkalommal a 
jó sors és a közös szenvedély.
Honnan ez a megszállottság?
Talán a szülõi házból is egy kicsit, mivel édesapám bélyegeket gyûjtött, most kezelem a 
gyûjteményét. Az is lehet, hogy tõle örököltem az apró dolgok iránti odaadó figyelmet. 

Kozármisleny, Pécsi u. 122.

E-mail: ketszeker@freemail.hu, 

web: www.ketszeker.hu

06-72/370-169
Nyitva tartás: 

H-Sz: 11.00- 22.00 
      V: 11.00- 15.00

ketszeker@citromail.hu

Esküvõk, bálok, üzleti- és családi rendezvények, 
állófogadások lebonyolítása kitelepüléssel is.

Szálláslehetõség igényesen felszerelt szobáinkban.
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VÉRADÓK KÖSZÖNTÉSE
November 17-én a Magyar Vöröskereszt 
Kozármislenyi helyi szervezetének vezetõje, 
Lieber Andrásné elismerésben részesítette a 

helyi véradókat. A megjelentek között találkoz-
hattuk a 130 szoros véradóval, Rébék Józseffel, 
aki önzetlen tevékenységéért hamarosan 
Budapesten állami kitüntetést vehet át.

BÁLOK

A kozármislenyi református közösség által 
szervezett bál után a a Janikovszky Éva ÁMK 
óvodájának dolgozói és Szülõi Munkaközössége 
a Kozármislenyi Óvodáért Alapítvány javára 
2007. november 16-án jótékony célú bált 
rendezett. Képünk az utóbbi eseményen készült.
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A Janikovszky Éva ÁMK tisztelettel meghívja 

a szülõket, érdeklõdõket a

„Kompetencia alapú oktatás a 
gyakorlatban”

címû kistérségi konferenciára, melyet 
2007.11.27-én (kedd) 14.00 órai kezdettel 

tartunk a Mûvelõdési Ház (Pécsi út 1.) 
nagytermében.

Program:
13.45 - 14.00 Regisztráció
14.00 - 14.10 Megnyitó– Porvay József igazgató
14.10 – 14.30 Óvodai programcsomag bemu-
tatása. Elõadó: Hegedûs Jolán óvodavezetõ – 
Kétújfalu
14.30 – 14.45 Matematika programcsomag „A” 
(1-4. évf.). Elõadó: Szekeresné Borka Katalin 
tanító – Kozármisleny, JÉÁMK
14.45 – 15.00 Matematika programcsomag „A” 
(5-8. évf.). Elõadó: Balog Györgyné igazgató, 
Általános Iskola, Szalánta
15.00 – 15.15 Szövegértés – szövegalkotás prog-
ramcsomag „A” (1-4. évf.). Elõadó: Csucskáné 
Kálsecz Gabriella tanító, fejlesztõ pedagógus – 
Kozármisleny, JÉÁMK
15.15 – 15.30 Szövegértés – szövegalkotás prog-
ramcsomag „A” (5-8. évf.). Elõadó: Emmesz 
Éva tanító – Kozármisleny, JÉÁMK
15.30 – 15.45 Szünet
15.45 – 16.00 Idegen nyelvi programcsomag (5-
8. évf.). Elõadó: Horváthné Hauschl Edit – 
Kozármisleny, német nemzetiségi tanító
16.00 – 16.15 A tanórán kívül felhasználható 
modulokról („C”), Életpálya - építés modul. 
Elõadó: Derváli Lórándné tanár – Görcsöny, 
Általános Iskola
16.15 – 16.40 Kompetencia alapú oktatás a 
középiskolában. Elõadó: Ritter Attila igazgató – 
Pécs, Janus Pannonius Gimn.és Szakköz.Isk.
16.40 – 17.00 Kérdések és válaszok – beszélge-
tési lehetõség az elõadókkal
17.00 Konferencia zárása

Porvay József igazgató

Tisztelt Szülõk!
Kedves leendõ Elsõsök!

A Janikovszky Éva ÁMK 2007. december 4-én 
délelõtt NYÍLT NAP-ot tart az alsó tagozaton.
A délelõtt folyamán találkozhatnak a két leendõ 
elsõs tanító nénivel is és bepillantást nyerhetnek 
a mostani elsõ osztályok munkájába.
4. a osztály: tanít Szabóné Soós Mária leendõ 
elsõ osztályos tanítónõ
1. óra 8.10-8.55 Matematika
2. óra 9.10-9.55 Magyar
3. óra 10.10- 10.55 Angol (Gyöngyösiné Orbán 
Kinga )
4. óra 11.05-11.50 Testnevelés (Kalteneckerné 
Sámuel Edit)
4. b osztály: tanít Troszt Veronika leendõ elsõ 
osztályos tanítónõ
1. óra 8.10-8.55 Magyar
2. óra 9.10-9.55 Matematika

3. óra 10.10- 10.55 Német (Horváthné Hauschl 
Edit)
4. óra 11.05-11.50 Ének
1. a osztály: tanít Emmesz Éva
1. óra 8.10-8.55 Matematika
2. óra 9.10-9.55 Magyar
3. óra 10.10- 10.55 Testnevelés (Gergicsné K. 
Mariann )
4. óra 11.05-11.50 Német/Angol (Buboriné E. 
Andrea, Szabóné Soós Mária)
1. b osztály: tanít Ritter Attiláné
1. óra 8.10-8.55 Matematika
2. óra 9.10-9.55 Magyar
3. óra 10.10- 10.55 Testnevelés (Kalteneckerné 
Sámuel Edit)
4. óra 11.05-11.50 Német/Angol (Körtvélyesi 
Borbála, Szabóné Soós Mária)

Ugyanezen a napon délután 17-órakor 

BEISKOLÁZÁSI SZÜLÕI 
ÉRTEKEZLETET
tartunk az óvodában.

Szeretettel várjuk a nagycsoportos gyermekek 
szüleit!

Porvay József igazgató

HA NOVEMBER, 
AKKOR MÁRTON NAP…

… és Márton napkor sok minden történik az 
iskolában. 
Talán van, aki nem tudja, hogy Szent Márton 
316-ban Magyarországon született. Katonának 
készült, aztán 18 évesen kilépett a seregbõl, 
megkeresztelkedett és egyházi pályára lépett. 
Kolostorokat alapított, életét a szegények 
megsegítésének szentelte. Könyörületessége 
már katonáskodása idején legendás hírû lett, 
mikor kabátját egy kardcsapással megosztotta 
egy fagyoskodó koldussal. 370-ben Tours 
püspökévé szentelték. 
A Martin napkor tehát az adakozásról, 
jószívûségrõl emlékezünk meg és lampionokat 
barkácsolunk, hogy ezzel fényt hozzunk a 
novemberi sötét estékbe. Meleg kakaót iszunk, 
kalácsot eszünk. Aztán pedig leülünk egy asztal 
köré és kedvünkre barkácsolunk. Együtt a 
gyerekekkel, kicsik a nagyokkal, ovi a sulival. 
Idén ujjbábokat, gyurmalibát, terményképet, 
ablakképet, fakanálbábot, szalvétás cserepet, 
csipeszbábot és mécses tartót barkácsoltunk. Jó 
volt!                                         Körtvélyesi Bori

„KAFFEEPAUSE”

Akár hagyománynak is nevezhetjük, hogy idén 
másodszor hívtuk meg a német nemzetiségi 
óvónõket egy „Kaffeepause”-ra, azaz kötetlen 
szakmai beszélgetésre, hogy ezzel is erõsítsük 
az iskola és az óvoda közötti jó kapcsolatot és 
közös munkát.
Fontosnak tartjuk, hogy ismerjük egymás 
munkáját, módszereit, programjait, így tudunk 
egymásnak segíteni és egymásra építeni. 
A legnagyobb közös rendezvényünk, a Márton 
nap összehangoltságot és jó szervezést igényel, 
ez volt témáink egyike. 
Kiderült, hogy módszereink és a német 
nemzetiségi nyelv és kultúra közvetítése terén 
hasonlóan gondolkozunk, a német nemzetiségi 
hagyományok mindenki számára egyformán 
fontosak.
Megbeszéltük, hogy meglátogatjuk egymás 
foglalkozásait illetve óráit. 
A következõ találkozást az adventi idõszakban 
tervezzük.                              

HANGOLÓ

Az idei nevelési évben elsõ alkalommal, 
október 9-én került sor óvodánkban a már 
hagyományosnak számító Hangoló bábelõ-
adásra. Óvodásaink és bölcsõdéseink Nemes 
László elõadásában a „Nyár, õsz'' címû bábelõ-
adást tekinthették meg. 
Az elõadást feszült várakozás elõzte meg. 
Megilletõdve léptünk be a színházzá varázsolt 
csoportszobába. A gyerekek az elõadás közben 
ismereteket szerezhettek az õket körülvevõ 
világról, az évszakok változásairól, jellem-
zõirõl.
Együtt éltek az elõadóval és a bábokkal, õk is 
aktív résztvevõi lehettek az elõadásnak. Együtt 
labdáztak a nyári melegben a tó hûs vizében, 
gyönyörködtek a virágok szépségében, elbú-
csúztatták a költözõ madarakat, leszüretelték 
az édes szõlõt, együtt énekeltek az eleséget 
gyûjtögetõ hangyákkal.
Az elõadás egyszerre szólt a kis nézõk 
szeméhez (igényes díszlet, színes bábok 
jellemezték az elõadást) és füléhez (ismerõs és 
eddig még ismeretlen dalok hangzottak el az 
elõadás során).
Kicsiknek és nagyoknak is élmény volt ez a 
délelõtt.

Sümegi Krisztina óvodapedagógus

Körtvélyesi Bori

TOVÁBBKÉPZÉS KUTASON

Október 30-án tanítás nélküli munkanap volt az 
óvodánkban. Ezen a napon Kutas település 
Micimackó óvodájába tettünk látogatást. Az 

intézménylátogatás célja az volt, hogy megismer-
kedjünk egy új közoktatási és módszertani 
fejlesztõprogrammal, a kompetencia alapú óvodai 
neveléssel. Az új szemlélet célja, olyan 
alapkészségek és kulcskompetenciák fejlesztése, 
melyek képessé teszik gyermekeinket az egész 
életen át tartó tanulásra, hogy ezáltal minden 
helyzetben tudjanak alkalmazkodni a társadalmi 
változásokhoz, elvárásokhoz.
Nagyon szívélyes fogadtatás után az óvodavezetõ 
és az óvónõk bemutatták az óvodát és elõadás 
keretében megismertettek az új program-
csomaggal, beszéltek a projekt bevezetésérõl és az 
elért eredményekrõl. 
Ezután egy finom ebéd következett, majd Kutas 
polgármesterének kíséretében ellátogattunk a 
Hertelendy kastélyhoz, valamint megtekinthettük 
a közelben fekvõ Kisbajom nevû csodaszép kis 
települést, hangulatos fõterével, fákkal övezett 
utcácskáival, népi hagyományõrzõ zsuppos 
házaival, valamint a település erdei iskolájával.
Késõ délutáni órában értünk haza kis városunkba 
tele élménnyel és szakmai tapasztalattal. 
Köszönjük a kedves vendéglátást a kutasi 
óvodának, a település polgármesterének és 
szeretettel várjuk õket viszont a kozármislenyi 
óvodánkban!

Palotai Tímea óvónõ

JUHUU, SULIDISZKÓ!!!

Naná, hogy mindenki nagyon várta már!!! Megint 
sokféle programot szerveztünk, mint például tánc-
verseny, karaoke verseny, limbó, szépségverseny 
stb. Megvalósí-
tani nem sike-
rült mindent, az 
utolsó pillanat-
ban visszakoz-
tak a táncosok, 
a karaoke-hoz 
ped ig  senk i  
nem érezte elég 
bátornak magát. A szépségversenyre viszont annál 
többen jelentkeztek, érdekes módon ebben nem 
szégyenlõsködött senki. A királynõ Németh Cintia 
lett, a király Tarr Attila, a közönség díját pedig 
Pátkai Anett nyerte el. Gratulálunk!

Körtvélyesi Bori

Fotó Békesi Zs. 
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Rendkívüli horgászcikk választék!
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DOHÁNYZÁS LESZOKTATÁS

Ön egy óra alatt megtudhatja, ha candida 
gombája van, felmérjük immunrendszerét és 

ha akarja, a dohányzásról is leszoktatjuk!

Állandó fáradság gyötri?
Rossz a közérzete?

Sokat fáj a feje?
Valami nincs rendben?

 Termékeink segítenek a megoldásban!
Táplálékkiegészítõk legszélesebb választékával és 

biorezonancia méréssel várjuk Önt.

10%- akár 30% kedvezmény 

Tel.: 70/257-0521, 72/511-936

Tuno Tüzép
Pécs-Üszögpuszta (a tóval szemben)

Nyitva: H-P: 7-16
Tel: (72) 412-490

Kül- és beltéri kõburkolat

Lábazati kõ

Homlokzati kõ

Gránitkönyöklõ
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Kozármisleny,
Hétfõ- péntek: 7.00 - 20.00 Orgona u. 19.

Szombat- vasárnap: 9.00 - 20.00 Telefon: 

Nyitva tartás:

06-70/526-87-05

Hagyományos ízekkel

Ismét kapható a krémes, várjuk sok szeretettel!
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Labdarúgás

NB II. Nyugati- csoport:

A havazás miatt elhalasztott Kozármisleny - 
Barcs labdarúgó mérkõzés 2007. 11. 25-én 
13:00-kor kerül megrendezésre!

Rákóczy Gábortól érkeztek az utánpótlás 
eredmények:
U-19:

U-17:
U-15:Barcs - Kozármisleny 6 - 0
U-13:

Megyei II. osztály, "Tamási" csoport ered-
ményei Németh Zsolttól:

Kézilabda
NB II. felnõtt eredmények:

Következik:
11.24.Hidrostop-Kozárm. - Tamási 18.00
12.02. Kaposvár - Hidrostop-Kozárm. 11.30

NB II. ifi eredmények:

Következik:
11.24.Kozármisleny - Tamási 16.00
12.02. Kaposvár - Kozármisleny 13.30

NB III. felnõtt eredmények:

Következik:
11.24. Garleo - Kozármisleny II. 15.00
12.01. Kozármisleny II. - Mohács UKSE 18.00

FC. Ajka - Kozármisleny 0 - 1
(Tasselmayer)

Kaposvölgye - Kozármisleny 1 - 3
(Arató, Pillinger, Soufiae)
Kaposvölgye - Kozármisleny 1 - 8

Kozármisleny II. - Olaszi SE. 2 - 0
(Gellén A.,2)

Bácsbokod - Hidrostop-Kozármisleny 23 - 43

Bácsbokod - Kozármisleny 25 - 39

Szigetvár - Kozármisleny II. 6 - 36
Kozármisleny II. - Vörös Meteor 28 - 12

Barcs - Kozármisleny 1 - 1

Kosárlabda
NB II. alapszakasz:

Kozármisleny: Kovács 4, Magony, Csáki 8, 
Eller 22/6, Hernádi 7,
Cs.: Kaltanecker 18, Juhász 17/3, Fagyas 2, 
Fegyverneky 4, Danka 2, Erdei 14/6, 
Baumgartner 2 
Edzõ: Dragoljub Krivacevic

Kozármisleny: Juhász 17/3, Hernádi 14/3, Csáki 
18, Eller 11, Magony 10.
Cs.: Fegyverneky, Fagyas 4, Danka 3, Erdei 5, 
Baumgartner 5/3 
Edzõ: Krivacevic
Következik: 
11.22. Ceragem-Kozármisleny - Albacomp 
DKKS - Compar 97 20.00
11.29. Kaposplast Mágusok - Ceragem-Kozár-
misleny 18.15
12.03. Kodolányi JFKSE - Ceragem-Kozár-
misleny 20.15

Asztalitenisz

Fenyõsi Gyula szakosztályvezetõtõl kaptuk a 
legfrissebb eredményeket.

Megyei I. Osztály:

Városi bajnokság:

Ceragem-Kozármisleny S.E. - Siókosár 102-
68 (27-25, 36-13, 25-16, 14-14)

Tatabányai Kenguruk K.C. - Ceragem-
Kozármisleny S.E. 68-86 (12-21, 15-18, 13-27, 
28-20

Kozármisleny - Beremend 16 - 2

Kozármisleny II. - Sörpintõk 7 - 3
Kozármisleny II. - Volán 6 - 4

Dragoljub 

Új termékünk a

hegesztett kerítésháló.
Könnyen kezelhetõ,

szállítható!
Esztétikus és ... OLCSÓ

Mûszaki vizsga
minden típusra

Kozármislenyben!

Kedden, szerdán és csütörtökön

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00- 17.00

Bejelentkezés: 72/570-928 vagy 
e-mail: suzuki-varga@axelero.hu

a  márkakereskedésben.Suzuki Varga

ZÖLDKÁRTYA MINDEN NAP!

"MISLENY" TURI

Minden kedden bálabontás!

Kozármisleny, Kinizsi u. 17. (Volt HEKA)

Nyitva: kedd- péntek: 10-17 szombat: 9-12, hétfõ: szünnap

Holland használt és új ruhák felnõtt és gyermek méret-
ben. Háztartási eszközök, cipõk és dísztárgyak 

turkálója. 

Csevegõ - Kozármisleny város közéleti lapja
Kiadja: MStudió Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

 Tel: 72/570-219, Engedélyszám: 20200362891
Megjelenik havonta 1 900 példányszámban, 

Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,

Kereskedelmi forgalomba nem kerül. 
A hirdetések tartalmáért felelõsséget nem vállalunk.

Következõ megjelenés: 2007. december 06.
Lapzárta november 30. 

Egyedi bútorgyártás - Németh Attila
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Tel: 30/271-5047

lépcsõk

konyhabútor 

gardrób 

irodabútor

Befejezték az Öregfiúk!

A bajnokság kezdetekor kitûzött célt - a 
felsõházba kerülés-  maradéktalanul  
teljesítették. A bajnokságban elért kilencedik 
hely azt jelenti, hogy a következõ szezonban, 
az elsõ osztályban kezdhetik meg a 
küzdelmet.
A remek bajnoki rajtot követõen, kisebb 
hullámvölgyektõl eltekintve, a csapat szinte 
végig kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtott.
Az alapszakasz befejezésekor a kilencedik 
helyen végzett, majd ezt a helyezést a rájátszás 
során sikerült megtartani. 5 meccs, 4 
gyõzelem. A bajnokságot 40 ponttal zárták, 
több ponttal, mint a bajnokság 8. helyén 
végzett csapat, de a „furcsa” lebonyolításának 
köszönhetõen - az alapszakaszban elért 
helyezésnél nem lehet rosszabb helyezést 
elérni a bajnokság végén -, nem léphettek a 
tabellán elõre. Így is minden dícséret megilleti 
õket, mert a mostoha körülmények ellenére - a 
víztoronynál lévõ pályán játszották összes 
hazai mérkõzésüket, mely pálya a legnagyobb 
jóindulattal sem nevezhetõ jó talajú pályának - 
is teljesítették a hõn áhított célt.
A következõ szezonban szeretnék a csapatot 
néhány poszton megerõsíteni, mert nem 
szeretnének „pofozógép” szerepet betölteni a 
bajnokság elsõ osztályában.
Abban reménykednek, hogy az új mûfüves 
pályán nekik is lesz lehetõségük bajnoki 
mérkõzést játszani, így méltó körülmények 
között fogadhatják ellenfeleiket.
Ehhez kívánok nekik sok sikert, és ami a 
legfontosabb: sérülésmentes játékot.

Egy öreg rocker

"MISLENY" TURI

Minden kedden bálabontás!

Kozármisleny, Kinizsi u. 17. (Volt HEKA)

Nyitva: kedd- péntek: 10-17 szombat: 9-12, hétfõ: szünnap

Holland használt és új ruhák felnõtt és gyermek méret-
ben. Háztartási eszközök, cipõk és dísztárgyak 

turkálója. 

Lendületben A Piruett SE

A Ralox-Piruett kupára a meghívott országokból a 
legjobb csapatok érkeztek Kozármislenybe és ez 
magas szakmai színvonalat biztosított a 
rendezvénynek, amelyrõl a vendég országok 
éppúgy elismerõen nyilatkoztak, mint ahogy tették 
ezt a ritmikus gimnasztika hazai vezetõi is. 
Nemcsak a szakmai rész magas színvonalának 
örültek a résztvevõk, de a jó hangulatért, a külföldi 
vendégek számára biztosított budapesti és pécsi 

városnézésekért is hálás köszönetet kaptak a 
szervezõk résztvevõiktõl éppúgy, mint a szakmai 
vezetõktõl. A szervezõk ez alkalommal is 
köszönetüket fejezik ki a szponzoroknak, 
Kozármisleny Város Önkormányzatának valamint 

a kozármislenyi sportcsarnok vezetõségének a 
támogatásukért. 
Összetett eredmények:
Children kategória: Hermesz Bernadett 1., 
Provender Roxána 6., Béres Anett 9., Bévárdy 
Gréta 11., Hesz Dominika 12.
Senior kategória: Nagy Dalma 6. hely.

Mikulás nap a Sziget Szalonban! 

Megérkezett az elsõ hó.

Gyermeket vár? Festékallergiája van? 

Vigyázzon kezeire! Próbálja ki egyperces manikûrünket!

Kedélyjavításra, bõrápolásra a recept, Szolárium! Próbálja ki!

December 6-án minden gyermek vendégeinket meglepetéssel várjuk.

 
Óvja haja szépségét és egészségét a hideg idõjárás ártalmaitól!

Professzionális hajápoló termékekkel és a haj védelmét biztosító MELEGOLLÓS 
hajvágással várjuk szalonunkban.

Ammónia és PPD mentes yoghurt alapú festékekkel bátran színt válthat! Bõrmegújító, 
mélyhámlasztó, ránctalanító kezeléseinkkel szembeszállhat a hideggel és a múló idõvel.

Várjuk kedves vendégeinket!
Elérhetõségeink: Kozármisleny, Március 15. tér 1. (Posta mellett)

www.csele-vill.hu            72/370-032, 20/9736-839 

forrás: www.kozarmislenyse.hu
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